Utilisation d'un AO en régime saturé

CAPTEUR ET TEMOIN DE LUMIERE

I°/ - Rappel : Montage comparateur simple


Ce montage « comparateur simple » fonctionne en régime saturé car ………………

……………………………………………………………………………………………….…..
Par conséquent : 

	    Si  UE+ > UE-         (               Ud  ….  0         (           US = ……….

	    Si  UE+ < UE-         (               Ud  ….  0         (           US = ……….





II°/ – Rappel : Diode ElectroLuminescente (DEL)

Réaliser les quatre montages suivants, observer l’état de la DEL (Allumée ou Eteinte).

Utiliser un générateur de tension continue pour Us. Ajuster et contrôler sa valeur avec un Voltmètre.
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Etat de la DEL : ………………….
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Etat de la DEL : ……………..
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Etat de la DEL : ………………….
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Etat de la DEL : ……………..


III°/ Capteur de lumière

a/ Montage à réaliser :


Utiliser un générateur de tension continue pour UG (ajuster et contrôler sa valeur avec un Voltmètre), une résistance R1 et une Photorésistance (R dépend de la lumière).

b/ Manipulations :

Mesurer la tension UE+ aux bornes de la photorésistance R, lorsqu’elle est éclairée et lorsqu’elle est placée à l’obscurité (poser le doigts 

	Luminosité
	Jour
	Nuit

	UE+ (V)
	
	


dessus pour masquer la lumière) :

IV°/ Témoin de lumière :
Compléter le tableau ci-contre avant de vérifier expérimentalement les résultats. Utiliser les résultats de du I°/, du II°/ et du III°/.

Connecter les montages du I°/, du II°/ et du III°/ pour réaliser le montage ci-dessous.

Utiliser un générateur de tension continue pour UE- (ajuster et contrôler sa valeur avec un Voltmètre).

	Luminosité
	Jour
	Nuit

	UE+ (V)
	
	

	UE- (V)
	6 V
	6 V

	Signe de Ud
	
	

	Valeur de US
	
	

	Etats des diodes
	DEL 1 :

DEL 2 :
	DEL 1 :

DEL 2 :
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